



Πού και πώς λειτουργεί το Μουσικό Γυμνάσιο:

Το Μουσικό Γυμνάσιο Αμμοχώστου λειτουργεί από το 2015 στην περιοχή της ελεύθερης Αμμοχώστου, κατά τον πρωινό χρόνο στο Γυμνάσιο Κοκκινοχωρίων Πάνου Ιωάννου και κατά τον απογευματινό χρόνο στις εγκαταστάσεις του Λυκείου Κοκκινοχωρίων Φώτη Πίττα, στο Φρέναρος.

Όλα τα μαθήματα προσφέρονται ΔΩΡΕΑΝ, ως υποτροφία του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, του οποίου πρώτιστος στόχος είναι η σφαιρική μουσική εκπαίδευση των ενδιαφερομένων μαθητών. Το πρόγραμμα του Μουσικού Σχολείου δεν επηρεάζει αυτό του πρωινού σχολείου, αλλιά αντίθετα το συμπληρώνει, αφού οι μαθητές παρακολουθούν παράλληλα και όλα τα μαθήματα που παρέχονται κατά τον πρωινό χρόνο. Οι μαθητές του Μουσικού Σχολείου (μέχρι 25) θα φοιτούν ως αμιγές τμήμα στο Α1 του Γυμνασίου Κοκκινοχωρίων Πάνου Ιωάννου.

Πρόγραμμα Φοίτησης:

Τα παιδιά που θα φοιτούν στο συγκεκριμένο πρόγραμμα θα παρακολουθούν κανονικά το πρόγραμμα του πρωινού σχολείου με τη διαφορά ότι το μάθημα Μουσικής θα διδάσκεται σε 6 περιόδους αντί 2 και σε μικρά τμήματα των 10-12 μαθητών. Επιπρόσθετα οι μαθητές θα έχουν άρρες 4 διδακτικές περιόδους σε απογευματινό χρόνο.

ΠΡΩΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

ΘΕΩΡΙΑ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ	2 περ.	Τα μαθήματα διδάσκονται σε ομάδες των 10 - 12 μαθητών
ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ / ΣΟΛΦΕΖ	2 περ.	
ΧΟΡΩΔΙΑ	2 περ.	Ομαδικό μάθημα για όλους τους μαθητές (Τετράφωνη Χορωδία)

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ	2 περ.	Ατομικά μαθήματα Μουσικού Οργάνου
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ	1 περ.	Γνωριμία με την Παραδοσιακή Μουσική
ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ	1 περ.	Γνωριμία με την Βυζαντινή Μουσική

Δικαίωμα Φοίτησης και Διαδικασία Εισδοχής:

Δικαίωμα φοίτησης στο Μουσικό Γυμνάσιο έχουν όλοι οι μαθητές/τριες που ολοκληρώνουν φέτος τη φοίτησή τους σε Δημοτικό Σχολείο και θα συνεχίσουν σε Δημόσιο Γυμνάσιο.

Προϋποθέσεις και διαδικασία για τη συμμετοχή στο Μουσικό Σχολείο:

1. Συμπλήρωση και υποβολή της δήλωσης ενδιαφέροντος, η οποία έχει σταλεί από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού σε όλα τα Δημοτικά σχολεία. Επίσης βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού καθώς και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας. Μπορείτε να αποστείλετε την αίτησή σας με φαξ, είτε να τη συμπληρώσετε στο Μουσικό Σχολείο ή να την επισυνάψετε σε email που θα μας αποστείλετε μέχρι την τελευταία μέρα Δήλωσης Ενδιαφέροντος.

2. Επιτυχής ολοκλήρωση της Εισαγωγικής Εξέτασης που περιλαμβάνει Γραπτό Εξεταστικό Δοκίμιο και Ακρόαση από Επιτροπή του Μουσικού Σχολείου.

Συγκεκριμένα: Οι ενδιαφερόμενοι μαθητές/τριες θα καλεστούν λίγες μέρες πριν από την ακρόαση να εξεταστούν σε γραπτό δοκίμιο, που αφορά στην ακουστική αντίληψη της μελωδίας και του ρυθμού. Τη μέρα της ακρόασης, η επιτροπή θα ζητήσει από το κάθε παιδί ξεχωριστά, να επαναλάβει ρυθμούς και μελωδίες διαβαθμισμένης δυσκολίας ούτως ώστε να αξιολογηθούν οι δεξιότητες του κάθε παιδιού σε αυτά τα δύο κριτήρια.

**Σε κατοπινό στάδιο
θα ανακοινωθούν οι ημερομηνίες προθεσμίας για:**
- Υποβολή Δήλωσης Ενδιαφέροντος
- Παγκύπρια Γραπτή Εξέταση
- Ακρόαση Υποψηφίων

**Μπορείτε επίσης να παρακολουθήσετε
την περσινή διαδικτυακή ενημέρωση
για τον θεσμό των Μουσικών Σχολείων,
στην αρχική σελίδα της επίσημης ιστοσελίδας
του Μουσικού Σχολείου Αμμοχώστου.**

Επιπρόσθετες πληροφορίες:

Τα ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ που διδάσκονται στα Μουσικά Σχολεία είναι τα πιο κάτω:

Πιάνο, Ακορντεόν, Κιθάρα κλασική, Φωνητική, Ψαθτική Τέχνη, Βιολί, Βιόλα, Βιολοντσέλο, Κοντραμπάσο, Φλάουτο, Κλαρίνο, Όμποε, Φαγκότο, Σαξόφωνο, Τρομπέτα, Τρομπόνι, Γαλλικό Κόρνο, Μπουζούκι, Λαούτο, Σαντούρι, Παραδοσιακό Βιολί, Κρητική Λύρα, Κρουστά ορχήστρας και Μαρτίμα, Ντραμς, Ηλεκτρική Κιθάρα, Ηλεκτρικό Μπάσο.

Μαθήματα που διδάσκονται στα Μουσικά Σχολεία είναι:

Θεωρία και Αρμονία της Μουσικής, Ακουστικά / Σοπφέξ, Χορωδία, Παραδοσιακή και Βυζαντινή Μουσική, Μουσική Τεχνολογία.

Επιπρόσθετα, συμμετοχή σε Μουσική Δωματίου ή / και Μουσικά Σύνορα όπως:

Παραδοσιακό Σύνορο, Σύνορο Έντεχνης Ελληνικής Μουσικής, Σύνορο Σύγχρονης Μουσικής, Σύνορο Ρυθμικής Αγωγής Γυμνασίου, Σύνορο Κρουστών, Σύνορο Αυτοσχεδιασμού (για Προχωρημένα Επίπεδα), Φωνητικό Σύνορο, Ψαθτικός Χορός (Χορωδία Ψαθτικής Τέχνης).

Χρήσιμες πληροφορίες:

Ιστοσελίδα σχολείου: mousiko-scholeio-amm.schools.ac.cy

Ηλεκτρονική διεύθυνση/email: gym-mousiko-amm@schools.ac.cy

Τηλέφωνο σχολείου: 23 300238

Κινητό Διευθύνουσας Μουσικού Γυμνασίου Αμμοχώστου κ. Τζίννας Χαραλάμπους: 96258610

Κινητό Διευθύνοντος Μουσικού Λυκείου Αμμοχώστου κ. Σπύρου Σπύρου: 99475116

Τηλεομοίτυπο/φαξ: 23 820282

Σελίδα στο facebook: ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ

#our_music_family_msa